

## 天天娱乐

2014年3月13日 星期四 责任编辑/徐岩

## 选手太拼了

《我是歌手》第十期，周笔畅睡衣登场、韩磊喝酒壮胆、张杰唱到想吐……

将于14日晚播出的湖南卫视《我是歌手》第十期竞演于近日录制完成。除邓紫棋钢琴弹唱《Falling》再现“铁肺”天籁、茜拉深情演绎《Forever love》当场飙泪外，周笔畅挑战范晓萱的摇滚金曲《管他什么音乐》时祭出百变造型做杀手锏，睡衣登场搭配超萌猫耳朵，激烈表演甚至在彩排时打断了鼓槌，连观战嘉宾曹格都忍不住称赞道“笔笔比之前进步很多”。



## 周笔畅极度亢奋大释放

第十期竞演对于首发歌手来说可谓是背水一战，如果能顺利晋级将直接进入决赛队伍，反之则需要与补位歌手和淘汰歌手一起参加突围赛，此前成绩甚至可以理解成一夜清零、从头再来。因此空前的压力让选手们如临大敌，纷纷拿出杀手锏“保平安”。

一向成绩大起大落的周笔畅这次放出大招——睡衣亮相演唱《管他什么音乐》，周笔畅在歌曲的最后加入了《妈妈咪呀》音乐剧中的内容，大秀超强音乐实力。刚从巴黎时装周回来的笔笔活力不减，不仅大胆赤脚穿睡衣亮相，更与首次走向幕前的韩国编曲师激情合作，上演了一场别开生面的音乐秀。“这次我和他在舞台上就像在

## 张杰抱病坚持唱完全场

本期节目张杰再度挑战自我，首次尝试funk风改编的《爱什么稀罕》，这种全新的表现形式在其演出经历中还属首次。改编后的《爱什么稀罕》将电吉他等乐器与节奏完美融合，震撼的编曲给现场观众带来强烈的冲击感，为求更完美的演出效果，豁出去的张杰更是在歌曲中穿插高难度表演，现场尖叫连连。

不过据参与录制的观众透露，张杰在演唱至高潮处突然背过身去数秒未发声，尴尬状况疑似忘词。

细心的观众发现，失误后的张杰在台上表现很不自然，一度有些不知所措眼眶泛红，但随即便哼哼哈哈地哼

## 韩磊喝酒唱《北京北京》

已经拿下多次第一的歌手韩磊，本周将挑战汪峰的传唱曲目《北京北京》，据悉韩磊为了要唱出这首歌的沧桑感，不仅破例喝酒壮胆，在形象上也有较大突破，向来注重仪表的他临上场前特意不刮胡子，萌叔秒变沧桑男。

据现场观众爆料，在舞台上很少说话的韩磊此次演唱前突然开口表示要把这首歌献给所有在北京生活过的人，沧桑而富有磁性的嗓音一开声就引发了观众共鸣。“唱得很累”，是韩磊下场后说的第一句话，

做一个汇报演出，其实不管是什么样的音乐类型，我都觉得给我带来了很多快乐，我也希望能给大家带来快乐和感动。”现场观众瞬间被点燃激情，全场起立跟着节奏摇摆欢呼。赛前周笔畅曾表示：“我自己状态很嗨，我也希望我的状态能带动现场观众。”实现愿望的笔笔下场后大呼“满足”，直言自己唱得非常开心，很享受整个演出过程。

据悉，笔笔彩排时极度亢奋，唱到激动之处甚至扔掉了耳麦和话筒，更“神力大发”地敲断鼓槌，十分投入。周笔畅表示，回顾前面九期节目，自己每一期都在尝试新的东西，而本场比赛就是参加这么多期以来的总结，不管是歌曲还是造型都对自己意义重大。

唱过去，坚持唱完了整首歌曲，突发情况让人心生疑惑。

节目录制完后，“村长”李锐在微博上透露，张杰这次其实是抱病演出，“我们向偶像学什么？”粉丝都很维护偶像，有些人听好话就喜，反之则怒。《我是歌手》中许多明星都有很优秀的品质，比如张杰，真诚待人，脑子里只有音乐，从不回避自己的不足，在节目内外经常谦虚地向他人讨教，所以才有一场场很大进步！舞台上身体不舒服要呕吐，强撑唱完最后的音符！是真正的粉丝，该学这些啊！”

据工作人员透露，下台后的张杰一度情绪失落，十分自责。“我没有想到会出现这样的问题，当时就是想干呕，低音和高音都唱不出来，所以花了几秒钟的时间去处理，不然后面所有的歌恐怕都唱不出来。”张杰表示，自己在舞台上也想过叫停，但现场观众都在看着，绝不能轻易放弃。

虽然和第九期一样都是唱摇滚，但《北京北京》不同于《花房姑娘》的轻快，具有时代感的歌词让萌叔感慨唱回青春记忆，身心俱疲。

据工作人员爆料，一向认真的萌叔此次登台前特地小酌两杯给自己“壮胆”，找一找那种飘摇的感觉，而且向来注重仪表的韩磊在临上场前特意不刮胡子，让自己的外形看起来更显得沧桑一点。看来韩磊为了更快投入到歌曲的意境中去释放感情，确实做了不少努力。

(凤凰)

## 评委太拼了

《出彩中国人》惹争议，周立波频频上台抢戏，被批哗众取宠

目前正在央视一套热播的真人秀《出彩中国人》，最新一期节目以全国网2.25的收视成绩位列全国第一。节目选手不乏精彩的表演，观众却认为，镜头切换太频繁，让节目显得有些支离破碎。此外，周立波频频上台抢镜，使得蔡明和李连杰两位评委看上去有些“戏份微薄”。

前几期节目中，评委周立波十分活跃，多次与选手同台，掌风琴、手笛、平衡表演……而在上周播出的节目中，周立波先后两次登台与选手互动，活跃度再创新高：当来自香港的花式跳绳组合表演完毕，周立波一溜烟儿地冲上台表演跳绳；选手孙超推出自己花费3个月打造的“冰棍自行车”时，周立波又迫不及待地上台“试驾”。周立波的过分活跃让部分观众反感，认为周立波太爱抢风头，“好好坐在评委席上说话不就得了吗，老是上台哗众取宠。”

对此，节目组表示，周立波如此活跃是评委的分工使然。三位评委各自分工不同、角色不同，所以会有不同的表现，周立波上台与选手互动能缓解选手的紧张情绪，也给了选手全方位展示才艺的机会，“周立波的每一次登台，虚为表演，实为烘托，目的都是想把选手最好的一面呈现给观众。”

此外，有观众认为，选手表演不错，但是镜头频频切换给评委和现场观众，没能完整看到表演，选手表演看起来有点乱。节目组则表示，并不是文艺晚会或者专业比赛，镜头剪辑只需要完整呈现表演主体即可，“我们在剪辑上不能完全只把镜头对准舞台，需要把舞台之外的重要镜头都剪辑进来，这也是真人秀和其他常规综艺晚会节目的最大区别，不仅仅要展示才艺表演本身，更重要的是展示这段才艺赢得了怎样的关注。”

(辛浪)



**《我和我的传奇奶奶》  
罗晋宁静上演“奶孙恋”**

宁静和罗晋主演的电视剧《我和我的传奇奶奶》目前正在山东、四川、重庆等卫视热播，“狗娃”罗晋与“奶奶”宁静这段奇恋引起网友热议，被指有违人伦，甚至有点雷人。日前罗晋接受采访时表示，“奶奶”比狗娃大8岁，狗娃是“奶奶”从小在山里捡回来并且养大的，面对自己养大的孩子，有一天却说要娶她，“奶奶”的心里肯定过不去那个坎儿，“但在狗娃心中是爱情，从被收养开始就是爱情，他从小就想要奶奶这样女人。”

《我和我的传奇奶奶》讲述上世纪20年代陕南胡家庄村民抗捐抗税抗租，遭到官兵剿杀，被迫集体逃亡到豫西紫云县狗娃山，自立山寨为伙，反抗官府。伙中男当家大黑骡为掌柜，英姿飒爽的女当家被称为“奶奶”。上山途中奶奶(宁静饰)捡到一个快要饿死的男孩，起名狗娃(罗晋饰)。这段旷世奇恋便发生在“狗娃”罗晋与“奶奶”宁静之间。

剧集播出之后，很多观众有疑问，狗娃怎么就爱上了“奶奶”？从亲情转到爱情上，表演时会不会很尴尬？对此罗晋解释，宁静尴尬他不知道，“反正我知道狗娃是从来不会尴尬的，狗娃在感情上一定是往前冲的。”他说，狗娃从小没见过别的女人，而且没见过比“奶奶”更厉害的女人，所以说“奶奶”是他的偶像，他从小就想要“奶奶”这样的女人。

谈及和宁静的合作，罗晋说，宁静是很直爽的一个人，不会心里藏东西，“我们在一起聊戏的时候，不需要拐弯抹角，我私下很喜欢接触这样的人，不需要猜对方，宁静本身很热情，奶奶也是这样的人，可以瞬间翻脸，马上又能和好。”他说，印象最深的一场戏是接吻戏，“有场戏是她正跟我说话，我亲了她一口，她再说，我又亲了一口，就是即兴的。剧本是亲一次，但我即兴地多亲了一口。”(凤凰)



**《我在路上最爱你》  
文章被黄圣依灌醉**

由韩国导演金丰起执导，黄圣依、文章、池珍熙、车秀妍共同出演的暖心爱情影片《我在路上最爱你》定档3月28日上映。片方日前曝光四位主演的回忆版明信片，文章在电影中扮演一名土豪，与“外围女”黄圣依有一段酒吧的“醉戏”。

这组明信片以“回忆”为主题，黄圣依时而回眸凝视、时而愉快的举着滤镜微笑；文章饰演黄圣依的土豪男友夏雨，则始终保持着冷峻的表情，双目直视黄圣依，眼神充满故事。而继续扮演“暖男”的池珍熙，则站在蓝天之下眼神若有所思、眺望远方。另外一张则是车秀妍侧过头看着坐在身边的池珍熙，欲言又止。四位主演陷入回忆，表情各异的样子，也让人不由得去猜测剧情中人物关系的变化。

随着影片即将上映，主演黄圣依也大曝与文章演戏的幕后趣事。片中两人相识于酒吧，黄圣依扮演“外围女”崔水晶，因此两人出现的场景大部分都是在酒吧或者KTV，有大量的喝酒镜头。日常滴酒不沾的黄圣依表示：“我和文章是借酒相逢。为了剧情和角色需要，我被迫喝了很多酒，为了‘报复’文章，那场戏拍摄完后，我逼着文章喝了不少酒，算是还我的‘人情’。”

(搜狐)